

В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району состоялось заседание общественного совета

В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району состоялось заседание общественного совета, в работе которого принял участие заместитель начальника ОМВД подполковник внутренней службы Александр Епифанов

Общественники обсудили план работы на 2022 год и заслушали заместитель начальника ОМВД, который выступил с докладом об итогах оперативно-служебной деятельности за 2 месяца текущего года.

Александр Епифанов сообщил присутствующим, что на сегодняшний день ведется активная работа по предупреждению совершения преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий. Общественники приняли решение оказать максимальную поддержку сотрудникам полиции в запланированных акциях и рейдах, и также продолжить проведение мероприятий, направленных на повышение престижа службы и укрепление доверия населения к стражам порядка.

В ходе заседания обсуждены вопросы о современной политической обстановки в мире в условиях признания Россией независимости ЛНР И ДНР". Во время беседы были затронуты аспекты международных отношений, социального и экономического положения в России.

В завершение совещания заместитель начальника ОМВД поблагодарил представителей общественности за плодотворное сотрудничество.

